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/ a) Der Umfang dieses Dreiecks betragt 44 cm.
Du sollst den Wert von x algebraisch berechnen.

3x cm

20 cm
Mit welcher Gleichung wiirdest du beginnen? Kreuze an.

O 44x —20x = 24

44-20
0 x=—}

O x+3x+20=44
O x+y+z=44

/ b) Die Winkel in diesem Dreieck addieren sich zu 180°.
Du sollst den Winkel a algebraisch berechnen.
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Mit welcher Gleichung wiirdest du beginnen? Kreuze an.

O a+b+c=180
O a+3a+82=180
_180—82

g a= 4

O 180a —82a =98
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Ein paar Freunde sind auf eine 3-tdgige Wanderung gegangen.
Die zurlickgelegte Strecke an Tag 2 war 12 km langer als an Tag 1.
Die zurlickgelegte Strecke an Tag 3 war 5 km langer als an Tag 1.

Die Gesamtstrecke betrug 77 km.

Tag 3
5 km lénger als an Tag 1

Tag 1

Tag 2
12 km langer alsan Tag 1

Du sollst algebraisch berechnen, welche Strecke die Freunde an Tag 1 zuriickgelegt ha-
ben.
Mit welcher Gleichung wiirdest du beginnen? Kreuze an.

O x+124+x+5=77
O x+&+12)+(x+5) =77

O x+12+5=77

77 -12 -5
0 x=——F—

Drei Freunde sammeln Comichefte.

Taylan besitzt viermal so viele wie Bastian.
Marissa besitzt 9 weniger als Bastian.
Zusammen besitzen die drei 111 Comichefte.

Du sollst algebraisch berechnen, wie viele Comichefte Bastian besitzt.

Mit welcher Gleichung wiirdest du beginnen? Kreuze an.
O 4x-9=111
O 4x+(x—-9)=111

_111+9

g x= 6

O x+4x+(x—-9) =111
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